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NeOdOLjivi OMeGA

SEAMASTER DIVER 300

U čast 25. godišnjice od lansiranja svoje “iconic” kolekcije 

SeAMASTeR, OMeGA je napravila potpuni zaokret 

i makeover u dizajnu ovog proslavljenog “james Bond” 

asesoara.

Ova evolucija ogleda se i u upotrebi novih materijala, kao 

što su crna keramika i titanium, koji u oštroj i muževnoj 

kombinaciji doprinose snažnom dizajnu kojim je upotpunjen 

spektar novih modela iz Seamaster diver 300 kolekcije.

Sa kućištem veličine 43.5 mm, izrađenim od crne keramike 

na kojoj se poigravaju i međusobno prepliću mat i sjajne 

površine, sat je obogaćen i bezelom od crne keramike sa 

ronilačkom skalom.

Na cifarniku izrađenom od crne mat keramike laserski su 

izgravirani poznati talasi iz kolekcije diver 300, ali na vrlo 

specifičan način i sa izuzetnim 3d efektom, tako što su 

izdignuti u odnosu na reljef cifarnika. Titanijumski poklopac 

kućišta sata dizajniran je u skladu sa novim OMeGA NAiAd 

LOCK sistemom, koji sav tekst ostavlja u savršenom položaju 

za sigurnosno zaključavanje poklopca sata.

Kroz transparentan zadnji deo izrađen od safirnog 

stakla, pruža se uvid u besprekoran rad Omega Master 

Chronometar manufakturnog kalibra 8806, koji nosi MeTAS 

sertifikat kao potvrdu najvišeg standarda preciznosti, 

performansi i otpornosti na dejstvo magnetnog polja.
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MASTER COLLECTION SA

EKSKLUZIVNIM KALIBROM

LONGiNeS premium kolekcija vrhunskih satova, The Master 

Collection, koja je plasirana 2005. godine po prvi put, na 

najznačajnijem internacionalnom sajmu satova i nakita, 

BASeLWORLd – dobila je još jednog elegantnog člana. Radi se 

o novom i unapređenom modelu LONGiNeS Master Collection 

Annual Calendar (ref. L2.910.4.78.3)

Kao što je sadržano i u samom nazivu kolekcije, glavna 

karakterstika novog modela je godišnji kalendar, što predstavlja 

komplikaciju koja prikazuje datum i mesec u godini tako što 

automatski razlikuje mesece sa 30/31 danom, pa je ručno 

podešavanje potrebno samo jednom godišnje, na prelasku iz 

februara u mart.

Navedena komplikacija je deo novog automatic kalibra L897.2, 

izrađenog ekskluzivno za LONGiNeS, sa respektabilnom 

64-ovnom rezervom snage, uz godišnji kalendar, funkcije sati, 

minuta i sekundi. Uvid u besprekoran rad mehanizma sata 

pruža nam transparentni zadnji poklopac, smešten u čelično 

kućište veličine 40 mm, i vodootporan do 30 m.

Uz reljefni cifarnik ukrašen mrežastim motivom, sa rimskim ili 

arapskim brojevima, novi LONGiNeS Master Colelction Annual 

Caledar predstavlja jedno od najprepoznatljivijih lica ove 

švajcarske časovničarske manufakture još iz 1832. godine.
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TissoT HeriTage VisodaTe QuarTz eLeGANCijA KAO NASLeđe

Ovo je upravo ona vrsta časovnika o kome 

sanja svaki moderan muškarac: komad 

koji se prenosi iz generacije u generaciju, 

kao deo porodičnog nasleđa. inspirisan 

modelima iz TiSSOT kolekcije sa sredine 

XX veka, TiSSOT Heritage visodate Quartz 

simbolizuje finu kombinaciju sentimentalnog 

klasicizma i mladalačke strasti izražene 

kroz retro chic dizajn: cifarnik nostalgičnog 

look-a sa modernim twistom, sa TiSSOT 

logotipom u originalnom istorijskom fontu 

i sa podbrojčanikom za datum smeštenim 

kod oznake za 3 sata.

Tissot Heritage visodate Quartz inspiraciju 

je pronašao u slavnom modelu iz prošlih 

vremena, ali sa novim elementima dizajna 

koji savršeno odgovaraju novim retro chic 

trendovima u dizajnu. vlasik ovog sata 

zasigurno je neko ko u sebi ujedinjuje 

vrednosti, nade i težnje 21. veka, dok 

pokazuje ujedno i strast prema modelu 

sata koji korene nosi u istorijskom nasleđu, 

koji je mogao pripadati njegovom dedi, koji 

poseduje jedinstvenu “patinu”, ali je ujedno i 

savršen za svakodnevnu upotrebu.

Od urbanog do kancelarijskog života, sa 

aerodromskog terminala do vikenda na 

putu, TiSSOT Heritage visodate u sebi 

objedinjuje sve prave vrednosti uz dodir 

retro i modernog, koji običan svakodnevni 

život čini izuzetnim.
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snažni sTaTemenT 
u dizajnu uz

sWaTCH kolekCiju 
proleće - leTo 2019

Futuristički miks tehnika i materijala 

upotpunjen vedrim bojama, izražava 

“street” i “pop-art” trendove i budi u nama 

najpozitivnije vibracije za najlepši period 

godine koji nas očekuje: SWATCH ovako 

predstavlja svoju kolekciju proleće/leto 

2019., sa tri tematske linije u stilskoj 

revoluciji koja nema kraja!

Stalni pokret je u srcu transformacije, sa 

čitavim spektrom novih oblika i boja. Kao 

na nekom putovanju punom novih otkrića, 

uz optičke iluzije ali i sa jednostavnim i 

prepoznatljivim dizajnom, nova kolekcija 

prenosi samo jednu potpuno jasnu 

poruku – imaginacija ne poznaje granice!

Tutti frutti nikada nije izgledao bolje, 

jer budi apetit za novim avanturama 

uz vesele boje i jake kontraste koji su 

ispunjeni pozitivnim vibracijama.

Rizikujte. Usudite se da se pobunite 

protiv svega običnog. Na kraju, ko zna 

kakvu nam izuzetnu budućnost donosi 

baš ovo proleće …?


